
運動・スポーツに関する市民アンケート調査結果の概要について 

 

１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

   久喜市スポーツ推進計画の策定にあたり、市民のスポーツ活動の実態や

スポーツに対する意見を把握するものです。 

（２）調査期間 

   令和３年１月～２月２６日 

（３）調査対象者 

  ① 一般向けアンケート（郵送） 

    令和２年４月１日現在１５歳以上の市民 1,876 人 

     １０歳代（15 歳～19 歳）126 人 

     ２０歳代～７０歳代、８０歳代各 250 人 

  ② 未就学児アンケート（保育園・認定こども園より配布回収） 

    令和２年度保育園・認定こども園に在籍の未就学児の保護者 100 人 

  ③ 小学生アンケート（小学校より配布回収） 

    令和２年度に在籍の小学生 600 人 

  ④ 中学生アンケート（中学校より配布回収） 

    令和２年度に在籍の中学生 300 人 

  ⑤ スポーツ団体アンケート（郵送） 

    市内の各種スポーツ団体  124 団体 

（４）回収結果 

項 目 配布数（枚） 回収数（枚） 回収率（％） 

全 体 ３，０００ １，６０３ ５３．４ 

① 一般 １，８７６ ６３６ ３３．９ 

  10 代（15～19 歳） １２６ ３３ ２６．２ 

 20 代（20～29 歳） ２５０ ４６ １８．４ 

  30 代（30～39 歳） ２５０ ６８ ２７．２ 

  40 代（40～49 歳） ２５０ ７１ ２８．４ 

  50 代（50～59 歳） ２５０ ９５ ３８．０ 

  60 代（60～69 歳） ２５０ １２５ ５０．０ 

  70 代（70～79 歳） ２５０ １０７ ４２．８ 

  80 代（80 歳）以上 ２５０ ８７ ３４．８ 

 年齢の回答なし - ４ - 

② 未就学児 １００ ８７ ８７．０ 

③ 小学生 ６００ ５３１ ８８．５ 

④ 中学生 ３００ ２５８ ８６．０ 

⑤ スポーツ団体 １２４ ９１ ７３．４ 

 

 

資料１ 



２ 調査結果の概要 

（１）一般アンケートの結果 

  ① 週１回以上のスポーツ実施率 

 

【全年代の状況】（10 代を除く） 

  ほぼ毎日 週に３日以上 週１～２日 月１～３日 年１～３日 その他 運動していない 合計 

平成 27年度 

（2015 年度） 

人数（人） 66 75 43 22 4 70 280 

割合（％） 23.5 15.4 3.6 7.9 1.4 24.0 100.0 

実施率（％） 50.3  - - - - 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 71 95 156 88 43 61 89 603 

割合（％） 27.5 25.9 14.6 7.1 10.1 14.8 100.0 

実施率（％） 53.4  - - - - 

比較 割合（％） +4.0 +10.5 +11.0 -0.8 +9.5 -9.2 - 

実施率（％） +3.1％  - - - - 

 

【各年代の状況】 

  10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 

平成 27年度 

（2015 年度） 

実施率（％） 55.0 33.3 38.5 45.5 41.7 63.1 66.0 40.8 

令和 2年度 

（2020 年度） 

実施率（％） 48.5 28.3 40.6 46.5 42.7 62.7 69.2 48.3 

比較 割合（％） -6.5 -5.0 +2.1 +1.0 +1.0 -0.4 +3.2 +7.5 

 

② 運動をした理由など 

【この１年間に運動をした理由】 

 平成 27年度（2015 年度） 令和 2年度（2020 年度） 比較 

 人数（人） 割合（％） 人数（人） 割合（％） 割合（％） 

健康・体力づくりのため 163 28.6 353 29.1 +0.5 

楽しみ・気晴らしとして 128 22.5 280 23.1 +0.6 

運動不足を感じるから 119 20.9 232 19.1 -1.8 

家族・友人・仲間との交流 93 16.3 173 14.3 -2.0 

美容・肥満解消のため 36 6.3 106 8.7 +2.4 

自己の記録・能力の向上 18 3.2 32 2.6 -0.6 

運動・スポーツ指導 3 0.5 13 1.1 +0.6 

精神の修養や訓練のため 5 0.9 9 0.7 -0.2 

運動・スポーツ行事のサポート 0 0.0 1 0.1 +0.1 

その他 5 0.9 13 1.1 +0.2 

合 計 570 100.0 1212 100.0  

 

 



【この１年間に行った運動・スポーツ】 

 平成 27年度 

（2015 年度） 

令和 2年度 

（2020 年度） 

 人数（人） 人数（人） 

ウォーキング 118 340 

体操・縄跳び 81 204 

ランニング・ジョギング 34 81 

室内器具を使ってする運動 18 77 

サイクリング 15 76 

テニス・バドミントン・車いすテニス 
29 

60 

卓球 35 

ゴルフ 33 47 

エアロビクス・ヨガ・ピラティス  40 

ボウリング 25 34 

ゲートボール・グラウンドゴルフ  32 

ハイキング・オリエンテーリング 13 30 

釣り  26 

野球・ソフトボール 8 26 

水泳・水球・飛込 12 23 

ダンス 8 20 

バレーボール・シッティングバレーボール  20 

登山・クライミング 8 20 

サッカー・フットサル・ブラインドサッカー 9 17 

キャンプ  17 

バスケットボール・車いすバスケットボール  9 

スケートボード  8 

柔道・剣道・空手・相撲・ボクシング・レスリング  7 

モータースポーツ・モーターサイクルスポーツ  3 

ボート・ヨット・カヌー・水上バイク  3 

スキューバダイビング・サーフィン  2 

ラグビー  1 

陸上競技  1 

合気道・テコンドー・フェンシング  1 

弓道  1 

ローラースケート  1 

インディアカ・フロアカーリング 10 1 

ハンググライダー・スカイダイビング  0 

アーチェリー  0 

その他 26 15 

合 計 447 1278 



【この１年間に運動をしなかった理由】 

 平成 27年度（2015 年度） 令和 2年度（2020 年度） 比較 

 人数（人） 割合（％） 人数（人） 割合（％） 割合（％） 

機会がなかったから 24 16.4 31 19.1 +2.7 

仕事・家事・育児が忙しく時間がないから  24 16.4 30 18.5 +2.1 

年を取ったから 27 18.5 26 16.0 -2.5 

運動・スポーツが好きではないから 9 6.2 21 13.0 +6.8 

体が弱いから 7 4.8 15 9.3 +4.5 

お金がかかるから 7 4.8 10 6.2 +1.4 

仲間がいないから 13 8.9 8 4.9 -4.0 

場所や施設がないから 5 3.4 5 3.1 -0.3 

その他 30 20.5 16 9.9 -10.6 

合 計 146 100.0 162 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（２）未就学児アンケートの結果 

○ 未就学児のスポーツ実施状況 

【体を動かすことが好きか】 

  好き 嫌い 無回答 合計 

平成 27 年度 

（2015 年度） 

人数（人） 87 4 0 91 

割合（％） 95.6 4.4 0.0 100.0 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 84 2 1 86 

割合（％） 96.6 2.3 1.1 100.0 

比較 割合（％） +1.0 -2.1 +1.1  

 

 

【現在スポーツをしているか】 

  している していない 無回答 合計 

平成 27 年度 

（2015 年度） 

人数（人） 40 46 5 91 

割合（％） 44.0 50.5 5.5 100.0 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 29 57 1 86 

割合（％） 33.3 65.5 1.1 100.0 

比較 割合（％） -10.7 +15.0 -4.4  

 

 

【どんなスポーツをしているか】 

 平成 27年度 

（2015 年度） 

令和 2年度 

（2020 年度） 

 人数（人） 人数（人） 

水泳 14 19 

体操 5 9 

サッカー 16 7 

ダンス  3 

バレエ 2 2 

ボルダリング  1 

野球 5 1 

空手 2 0 

卓球  0 

その他 52 1 

無回答  1 

合 計 96 44 

 

 

 

 



（２）小学生アンケートの結果 

○ 小学生のスポーツ実施状況 

【体を動かすことが好きか】 

  好き 嫌い 無回答 合計 

平成 27 年度 

（2015 年度） 

人数（人） 89 12 0 101 

割合（％） 88.1 11.9 0.0 100.0 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 479 49 3 531 

割合（％） 90.2 9.2 0.6 100.0 

比較 割合（％） +2.1 -2.7 +0.6  

 

【体育の授業以外にスポーツをしているか】 

  している していない 無回答 合計 

平成 27 年度 

（2015 年度） 

人数（人） 80 21 0 101 

割合（％） 79.2 20.8 0.0 100.0 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 411 119 1 531 

割合（％） 77.4 22.4 0.2 100.0 

比較 割合（％） -1.8 +1.6 +0.2  

 

【体育の授業以外にどんなスポーツをしているか】 

 平成 27年度 

（2015 年度） 

令和 2年度 

（2020 年度） 

 人数（人） 人数（人） 

なわとび 16 214 

水泳 24 156 

自転車  101 

サッカー 18 87 

ランニング・マラソン 11 60 

バドミントン 10 54 

ダンス  38 

野球 5 31 

バスケットボール 6 30 

テニス 9 25 

空手  18 

バレエ  16 

スキー  14 

卓球  13 

バレーボール 4 9 

スノーボード  7 

登山  7 

ラグビー  5 



サーフィン  0 

その他 9 91 

無回答  1 

合 計 112 977 

 

 

（４）中学生アンケートの結果 

○ 中学生のスポーツ実施状況 

【運動が好きか】 

  好き 嫌い 無回答 合計 

平成 27 年度 

（2015 年度） 

人数（人） 92 29 0 121 

割合（％） 76.0 24.0 0.0 100.0 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 181 66 11 258 

割合（％） 70.2 25.6 4.3 100.0 

比較 割合（％） -5.8 +1.6 +4.3  

 

【運動部に加入しているか】 

  している していない 無回答 合計 

平成 27 年度 

（2015 年度） 

人数（人） 82 39 0 121 

割合（％） 67.8 32.2 .0.0 100.0 

令和 2年度 

（2020 年度） 

人数（人） 148 99 11 258 

割合（％） 57.4 38.4 4.3 100.0 

比較 割合（％） -10.4 +6.2 +4.3  

 

【加入している運動部】 

 平成 27年度 

（2015 年度） 

令和 2年度 

（2020 年度） 

 人数（人） 人数（人） 

テニス（硬式・軟式） 20 36 

卓球 9 25 

バスケットボール 17 21 

サッカー（クラブチーム含む） 13 20 

陸上  15 

バトミントン 12 14 

野球 9 8 

バレーボール 2 7 

剣道  4 

ソフトボール  3 

 

 



（５）団体アンケートの結果 

 ○ スポーツ振興について力を入れるべきこと 

 令和 2年度（2020 年度） 

活動場所の確保 61 

学校体育施設の開放・整備 28 

屋内の運動やスポーツ活動施設の整備 26 

野外の運動やスポーツ活動施設の整備 22 

地域のクラブやサークルの育成支援 20 

大会や教室の開催 19 

地域の企業などと協力したスポーツ振興 11 

特性に応じた多様なプログラムの開発 8 

指導者の育成 8 

スポーツ情報へのアクセスを容易にする環境整備 8 

ボランティアの育成 7 

久喜市出身アスリートのふれあいの機会 6 

医学的・専門的情報・アドバイスの提供 5 

みるスポーツ体験の充実 4 

事故防止 3 

スポーツ科学的研究の促進 2 

指針・基準の策定や相談体制の整備 2 

ハイレベルなスポーツイベントの開催 2 

障がい者のスポーツ・レクリエーション活動の推進 1 

多様なメディアを通じた情報発信 1 

日本代表クラスのチーム・選手育成 0 

スポーツを通じた国際交流の振興 0 

その他 5 

力を入れるべきことはない 1 

 


